

# કુર્ણાવિત્તી વર્તમાન

સાપ્તાહિક

તંત્રી : ભારતીબેન મહેતા

મેનેજીંગ તંત્રી : રાકેશભાઈ મહેતા મો. ૯૮૯૮૯૧૬૪૧૦

સહતંત્રી : ઉમેશ રાજેન્દ્રભાઈ શર્મા, મો. ૯૦૦૦૫૮૬૪૧૨

વર્ષ-૨૭ અંક-૫૦ તા. ૦૫-૦૧-૨૦૨૫ રવિવાર (વર્ષ : ૩ અંક-૦૯) પાના-૪ કિંમત:૧.૦૦ રૂપિયા વાર્ષિક લવાજમ ૫૦-૦૦

Vol. 27 Issue No.50 - 05-01-2025 (Current vol. : 3, issue 09 Page-4 Price Rs.1/- Subscription Rs.25/- Place Of Publication : 16, Rajsmeruti Flat, Christian Colony, Nr. C.N.I. Church Hall, Behrampura, Ahmedabad-380022

## હું પણ કાયનો મહેલ બનાવી શક્યો હોત. પરંતુ મારા માટે એ સપનું હતું કે મારા દેશવાસીઓને કાયમી મકાનો મળે, વડાપ્રધાન

નવીદિલ્હી  
દિલ્હીમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવા જઈ રહી છે. ભાજપ અને આમ આદમી પાર્ટીએ એકબીજા સામે મોરચો ખોલ્યો છે. આ દરમિયાન પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ રામલીલા મેદાનમાં જનસભાને સંબોધિત કરી છે. તમને જણાવી દઈએ કે આ કાર્યક્રમ દરમિયાન પીએમ મોદીએ દિલ્હીમાં અનેક પ્રોજેક્ટનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો અને આ દરમિયાન તેમણે અગાઉની સરકારો પર ખૂબ નિશાન સાધ્યું હતું. તમને જણાવી દઈએ કે આ સમયગાળા



દરમિયાન પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કાયમી મકાનો ભેટમાં આપ્યા હતા. દિલ્હીની ઝૂંપડપટ્ટીમાં રહેતા લોકોને તમને જણાવી દઈએ કે આ મકાનો જ્યાં

ઝૂંપડપટ્ટી છે, ત્યાં ઘર છે' યોજના હેઠળ આપવામાં આવ્યા છે. પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે આ વર્ષ વિશ્વમાં ભારતની આંતરરાષ્ટ્રીય છબીને વધુ મજબૂત કરવાનું વર્ષ હશે. આ વર્ષ ભારતને વિશ્વનું સૌથી મોટું મેન્યુફેક્ચરિંગ હબ બનાવવાનું વર્ષ હશે. યુવાનો માટે નવા સ્ટાર્ટઅપ્સ અને આંતરિન્યોરશિપમાં ઝડપથી આગ વધવાનું આ વર્ષ હશે. આ વર્ષ કૃષિ ક્ષેત્રે નવા રેકોર્ડનું વર્ષ બની રહેશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે જે પ્રોજેક્ટનો શિલાન્યાસ કરવામાં આવ્યો તેમાં ગરીબો માટેના ઘર, સ્કૂલ અને કોલેજ સાથે સંબંધિત પ્રોજેક્ટ છે. ઝૂંપડપટ્ટીને બદલે કાયમી ઘર, ભાડાના મકાનને બદલે આપણું પોતાનું ઘર, આ એક નવી શરૂઆત છે. જેમને આ મકાનો મળ્યા છે, આ તેમના સ્વામિમાનનું ઘર છે. આ સ્વામિમાનનું ઘર છે. આ નવી આશાઓ અને નવા સપનાઓનું ઘર છે. હું આજે અહીં તમારા બધાની ખુશીમાં તમારી ઉજવણીનો ભાગ બનવા આવ્યો છું. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે જ્યારે ઈમરજન્સીનો સમય હતો. ઈન્ટિરા ગાંધીના તાનાશાહી વલણ સામે દેશ લડી રહ્યો હતો. એ સમયે મારા જેવા ઘણા મિત્રો ભૂગર્ભ યજ્ઞવળનો હિસ્સો હતા. તે સમયે અશોક વિહાર મારું રહેઠાણ હતું. તેથી, અશોક વિહાર આવતાની સાથે જ ઘણી જૂની અને નવી વસ્તુઓ જેવાનું ખૂબ જ સ્વાભાવિક છે. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે જ્યારે મેં થોડા સમય પહેલા કેટલાક

લાભાર્થીઓ સાથે વાત કરી ત્યારે હું તેમની અંદર એવી જ લાગણી જોઈ રહ્યો હતો. હું નવો ઉસ્લાહ, નવી ઉર્જાનો અનુભવ કરી રહ્યો હતો. કેટલાક છોકરા-છોકરીઓને પણ મળવાનો મોકો મળ્યો. સ્વામિમાની એપાર્ટમેન્ટની ઉંચાઈ કરતાં પણ ઉંચા તેના સપના જોઈ રહ્યો હોય એવું લાગ્યું. આ ઘરોના માલિક ભલે દિલ્હીના અલગ-અલગ લોકો હોય, પરંતુ તે બધા મારા પરિવારના સભ્યો છે.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દેશ સારી રીતે જાણે છે કે મોદીએ ક્યારેય પોતાના માટે ઘર નથી બનાવ્યું. પરંતુ છેલ્લા દસ વર્ષમાં ૪ કરોડથી વધુ ગરીબોનું સપનું સાકાર થયું છે. હું પણ કાયનો મહેલ બનાવી શક્યો હોત. પરંતુ મારા માટે એ સપનું હતું કે મારા દેશવાસીઓને કાયમી મકાનો મળે. તમે જ્યારે પણ ઝૂંપડપટ્ટીમાં રહેતા લોકો પાસે જાઓ ત્યારે વચન લઈને આવો. મારા માટે તમે મોદી છો, વચન લઈને આવજો કે આજે નહીં તો કાલે તેમના માટે કાયમી મકાન બનાવવામાં આવશે, તેમને કાયમી ઘર મળશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દિલ્હીમાં આવા લગભગ ૬ હજાર ઘરોનું નિર્માણ કાર્ય ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થવા જઈ રહ્યું છે. આવાના સમયમાં દિલ્હીના લોકોને હજારો નવા મકાનો આપવામાં આવનાર છે.

વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આમ આદમી પાર્ટીને દિલ્હી માટે 'આપતિ' ગણાવી હતી અને કહ્યું હતું કે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં કેટલાક 'કેર

બેઈમાન' લોકોએ રાષ્ટ્રીય રાજધાનીને આપ ડીએમાં ધકેલી દીધી છે. તેમણે આપની આગેવાની હેઠળની દિલ્હી સરકાર પર નિશાન સાધ્યું અને કહ્યું કે જે તેનું શાસન ચાલુ રહેશે તો રાષ્ટ્રીય રાજધાનીની સ્થિતિ 'બદતર' થશે.

આપ સરકાર પર શાળા શિક્ષણ, પ્રદૂષણ સામેની લડાઈ અને દારૂના વેપાર સહિતના અનેક ક્ષેત્રોમાં બ્રહ્માચારનો આરોપ લગાવતા તેમણે કહ્યું કે એક તરફ કેન્દ્ર સરકાર રાજધાનીના લોકોનું જીવન સરળ બનાવવા માટે ઘણા પ્રયાસો કરી રહી છે, જ્યારે બીજી તરફ બીજી તરફ દિલ્હીના વિકાસના વચનો સાથે સત્તામાં આવેલી કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ સરકારે 'આપ-ડીએ' બંધીને દિલ્હી પર હુમલો કર્યો છે.

બનાવવા માટે ઘણા પ્રયાસો કરી રહી છે, જ્યારે બીજી તરફ બીજી તરફ દિલ્હીના વિકાસના વચનો સાથે સત્તામાં આવેલી કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ સરકારે 'આપ-ડીએ' બંધીને દિલ્હી પર હુમલો કર્યો છે.

## દાણીલીમડામાં નશાકારક કફ સીરપની બોટલોનું ગેરકાયદે વેચાણ કરતા શખ્સની ધરપકડ

અમદાવાદ, તા. ૪  
દાણીલીમડા પોલીસને માહિતી મળી હતી કે દાણીલીમડાના બેરલ માર્કેટ વિસ્તારમાં ફાતેમા ફલેટમાં સરકારી સુરતવાલા નામનો શખ્સ પોતાના મકાનમાં ગેરકાયદે નશાકારક કફ સીરપ બોટલોનું વેચાણ કરે છે. જેને આધારે પોલીસે દાણીલીમડામાં નબીનગરની બાદમાં બેરલ માર્કેટ પાછળ અલહબીબ સોસાયટીના ફાતમા ફલેટ પર દરોડો પાડ્યો હતો. અહીંથી પોલીસે સરકારી ડાહજીમોહમદ સુરતવાલા (૩૨)-ની ધરપકડ કરી હતી. તેની પાસેથી પોલીસે કોડીન ફોસ્ફેટ નશાકારક કફ સીરપની કુલ ૪૬ બોટલો કબજે કરી હતી.



પોલીસે કફ સીરપની બોટલો તથા મોબાઈલ વગેરે મળીને રૂ. ૧૩,૫૧૦ નો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. પોલીસે જણાવ્યું હતું. કફ સીરપની આ બોટલ અંગે પુછપરછ કરતા

આરોપી સરકારે ૬.૧ લી. મડા. હિમાલયા બેકરીની પાસે આવેલા અ.સી.ક.બા.ઈ.ના મેડિકલ સ્ટોર પરથી વગર બિલે આ કફ સીરપની બોટલો ખરીદી હોવાનું કહ્યું હતું. જેને આધારે પોલીસે આસી.ક.નામના શખ્સની શોધ હાથ ધરી છે. આ કામગીરી દાણીલીમડા પોલીસ સ્ટેશનના સીનીયર પી.આઈ.જી.જે.રાવત અને તેમની ટીમે બજાવી હતી.

## સમગ્ર ભારતમાં દૈનિક ૭૫ હજારથી વધુ ઓનલાઈન ટિકિટ બુકિંગ સાથે ગુજરાત એસ.ટી. નિગમ પ્રથમ ક્રમે

અમદાવાદ, ગુજરાતના નાગરિકોને સ્વચ્છ, સલામત અને સમયસર મુસાફરીની સુવિધા મળી રહે તેવા ઉદ્દેશ્ય વર્ષ-૨૦૧૦થી ઓનલાઈન પેસેન્જર રિઝર્વેશન સિસ્ટમની શરૂઆત કરાવવામાં આવી હતી. ઓનલાઈન ટિકિટો સહિત નાગરિકોને મુસાફરી માટે અપાતી સુવિધાઓમાં ઉત્તરોત્તર વધારો થઈ રહ્યો છે. જેના પરિણામે ગુજરાતમાં છેલ્લા બે વર્ષમાં ૪ કરોડથી વધુ મુસાફરોએ ઓનલાઈન ટિકિટો બૂક કરીને એસ.ટી. નિગમને કુલ રૂ. ૧,૦૩૬ કરોડથી વધુની આવક કરાવી છે તેમ ગુજરાત રાજ્ય વાહન વ્યવહાર નિગમની યાદીમાં જણાવવાયું છે.

યાદીમાં વધુમાં જણાવવાયું છે કે, એસ.ટી. નિગમ દ્વારા

મુસાફરોની સુવિધાઓને ધ્યાને લઈને વર્ષ-૨૦૧૦થી ઓનલાઈન પેસેન્જર રિઝર્વેશન સિસ્ટમની શરૂઆત કરાવવામાં આવી હતી, ત્યારબાદ વર્ષ-૨૦૧૧થી માસ્ટર કૈન્સલ્વેશનના કરાર થકી મુસાફરો પેટીએમ જેવી એપ્લિકેશન મારફતે પણ ઓનલાઈન એસ.ટી. બસની ટિકિટ બુકિંગ કરાવી શકે છે. નિગમ દ્વારા દિલ્લાંગ મુસાફરો સરળતાથી બુકિંગ કરી શકે તે માટે દિલ્લાંગ બુકિંગનું વેબ-મોબાઈલ એપ્લિકેશનમાં અલગથી પણ ઓપ્શન આપવામાં આવ્યો છે. ઓનલાઈન પેસેન્જર રિઝર્વેશન સિસ્ટમની શરૂઆત કર્યા પછી એસ.ટી. નિગમે તબક્કાવાર મુસાફરોની સુવિધાઓ વધારો કર્યો છે, જેમાં વર્ષ-૨૦૧૫થી

એન્ડ્રોઈડ અને આઈઓએસ મોબાઈલ એપ્લિકેશન લોન્ચ કરવામાં આવી હતી. મુસાફરો મોબાઈલ-વેબ એપ્લિકેશન મારફતે બૂક કરાયેલી ટિકિટોનું રિશિડ્યુલ - કેન્સલેશન તેમજ પીએનઆર સ્ટેટસ વગેરે સરળતાથી જાણી શકે તે માટે તમામ વિકલ્પો આપવામાં આવ્યા છે, આ એપ્લિકેશન દ્વારા મુસાફરોને તેમની મુસાફરીની ટિકિટ હેઠળ વિવસ અગાઉ બૂક કરાવી શકશે.

એલ્યુમિનિયમના સેકશનનો માલ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે વધુ તપાસ કરતા આ માલની આડમાં વિદેશી દારૂની ૨૪૫ પેટીઓ મળી આવી હતી. કાર્થમ બ્રાંચે ૧૯ લાખની માત્રાની ૭૫૧૨ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો, ૨૦ લાખની ટુક, ૫૯.૮૯ લાખની એલ્યુમિનિયમ સેકશનનો માલ મળી કુલ રૂ. ૯૮.૯૧ લાખનો મુદામાલ જપ્ત કર્યો હતો.

કાર્થમ બ્રાંચે આરોપી મજાદખાન પઠાણની પૂછપરછ કરતા એલ્યુમિનિયમ સેકશનનો માલ ભીવાડીથી જિંદાલ ફેક્ટરીથી ભર્યો હતો. જેમાં અડધું કન્ટેનર દારૂથી ભર્યું હતું. જયપુર ગોલ્ડન બાતમી મળી હતી. પોલીસે એસપી રિંગ રોડ અને રામોલની સુરતી સોસાયટી પાસે વોચ ચોકવી હતી. તેવામાં એક શંકાસ્પદ કન્ટેનર ટુક આવતા જ પોલીસ તેને રોકે તે પહેલા તેમાં બેઠેલો કલીનર ફૂદકો મારીને નાસી ગયો હતો. પોલીસે રાજસ્થાનના મજાદખાન પઠાણ નામના ડ્રાઈવરને ઝડપી પાડ્યો હતો.

કાર્થમ બ્રાંચે જયપુર ગોલ્ડન ટ્રાન્સપોર્ટના મુનિમ સતીષકુમાર, દારૂનો જથ્થો મંગાવનાર અને તપાસ કરતા પ્લાસ્ટિકમાં વિટાડેલો

**Pure**  
100% ORGANIC  
ચંદન  
પ્રિમિયમ અગરબત્તી

આત્મબલ વિકલાંગ સેવા મંડળ  
નામો સોલેટ, ડા. બનામ, જી. આલ્ડ, જુજમ  
મોટી સંખ્યામાં ઓર્ડર માટે સંપર્ક કરો  
9737979393, 9727000720  
આ ઉત્પાદન વિકલાંગોના દ્વારા બનાવવામાં આવ્યું છે અને તેનો નફો વિકલાંગોને સમર્પિત છે.

**Pure**  
100% ORGANIC  
GULAB  
પ્રિમિયમ અગરબત્તી

આત્મબલ વિકલાંગ સેવા મંડળ  
નામો સોલેટ, ડા. બનામ, જી. આલ્ડ, જુજમ  
મોટી સંખ્યામાં ઓર્ડર માટે સંપર્ક કરો  
9737979393, 9727000720  
આ ઉત્પાદન વિકલાંગોના દ્વારા બનાવવામાં આવ્યું છે અને તેનો નફો વિકલાંગોને સમર્પિત છે.

પાર્સલમાં ફેક પાસપોર્ટ અને ડ્રગ્સ હોવાનું તથા મની લોન્ડરિંગ કર્યું હોવાનું કહીને ૧૭ લાખની છેતરપિંડી અમદાવાદ, અજાણ્યા શખ્સોએ કાવતરું ઘડીને એક વ્યક્તિને પાર્સલમાં ડ્રગ્સ તથા ફેક પાસપોર્ટ હોવાનું તથા ક્રોડોનું મની લોન્ડરિંગ કર્યું હોવાનું કહીને તેને રિજીટલ એરેસ્ટ કર્યો હતો. બાદમાં તેની સાથે રૂ. ૧૭,૦૦,૦૦૦ ની છેતરપિંડી કરી હતી.

આરોપીઓએ કસ્ટમ ઈન્સ્પેક્ટર દિલ્હી હેડ ક્વાર્ટર્સ દ્વારા તમારૂં પાર્સલ મલેશિયા ખાતે મોકલ્યું હતું તે પાર્સલમાં ૧૬ બનાવટી પાસપોર્ટ તથા ૫૮ એટીએમ કાર્ડ અને ૧૪૦ જીડી એમડીએમ ડ્રગ્સ મળી આવ્યું હોવાનું કહ્યું હતું. જેની ઈફ્વાયરી કરવા માટે આધારકાર્ડ તથા બેંક એકાઉન્ટ વેરીફિકેશન કરવાને બહાને દિલ્હીના વસંતકુંજ પોલીસ સ્ટેશનના ખોટી પોલીસની ઓળખ બતાવી હતી. બાદમાં ફરિયાદ કરવાને બહાને એચડીએફસી બેંકના મેનેજર દ્વારા ૪૦ કરોડનું મની લોન્ડરિંગ કરેલ છે જેથી તમને ૧૦ ટકા લેખે કમિશન મેળવ્યું હોવાનું કહીને આ વ્યક્તિને એરેસ્ટ વોરન્ટ તથા એરેસ્ટ સિઝર વોરન્ટ તથા ક્રીન્કિંગનિયલ એક્ટીવેટ લેટર મોકલ્યા હતા. ઉપરાંત એઓનલાઈન બેંક એકાઉન્ટનું નેરીફાઈ કરીને લિગલાઈઝેશનના અલગ અલગ બહાના હેઠળ રૂ. ૧૭,૦૦,૦૦૦ મેળવી લઈને રિજીટલ એરેસ્ટ કરીને છેતરપિંડી કરી હતી.

આ અંગે અમદાવાદ સાયબર કાર્થમમાં ગુનો નોંધાતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરીને ૩ આરોપીની ધરપકડ કરી હતી.

HAPPY NEW YEAR 2025!

DOWNLOAD  
**DREAMFIRST APP**  
TODAY!!

Download on Indus Appstore | GET IT ON Google Play

#DREAMFIRST  
#HAPPYNEWYEAR2025





